

一技校男生外出遇不测

岸边结伴游玩跌入水中溺亡

本报9月15日讯(记者 孙婷婷 王小会) 15日中午12点左右,经济技术开发区董子文化园内,走四方技工学校的两男两女四名16岁学生在此游玩时,一男一女两名学生不慎跌入沙王沟中,一位过路人将女学生小夏(化名)救上岸后离开现场,另一名男学生小王(化名)溺水身亡。

13时许,在经济技术开发区董子文化园北侧的沙王沟内,120救护车在河南岸等待,四名消防人员在案发地点来回打捞。在河北岸的围观人群中,16岁的小夏全身湿透,她半蹲着,用双手捂住脸小声抽泣,不断抬起头询问“该怎么办”,双腿不停发抖。

“当时我们四个人在岸上坐着玩,起身时,小王想把小夏拉起来,但小王本身没站稳,踩滑了跌进水中,由于牵着小夏的手,也把她拉过去了。”另一名男学生小刘(化名)说,小夏掉进水中后,他们到处找人帮忙,一位路过的市民将落水的小夏救起后,都已经看不到小王的踪影。

据了解,四名学生是走四方技工学校的学生,今年16岁,落水的一男一女均为陵县人。“他们当时没有报警,我们赶来的时候水面上看不到人了。”消防人员说,沙王沟深水区达3米深,他们打捞了1个多小时后,才在河北岸将死者捞起。(如右图) (线索提供者 张女士 奖励50元)



15日下午,消防人员在紧急打捞溺水学生。

一男子工地莫名落水

本报9月15日讯(记者 宫凯悦) 15日12时30分许,运河经济开发区金荷园景区内,一名工人落水身亡。15日14点左右,记者在现场了解到,死者落水处是金荷园入口处南边的一个方形水池,遗体已被打捞上岸。警方工作人员正在对死者的工友做笔录。落水者姓石,年龄在50岁左右,是金荷园一处施工工地上的工

人。一名参与救人的张姓工友说,死者大约是中午十二点半左右落水的,具体什么原因掉进水池的,他们也不清楚。

据现场观察,死者衣着完整,鞋子也穿在脚上。现场一死者家属说:“连手机都在身上,肯定不是下水游泳。”警方一工作人员称,目前正调查死者落水原因,不排除刑事案件的可能。

“平原一农村小学人手紧张”追踪>>> 语文老师已经到位

本报9月15日讯(记者 李榕) 本报9月12日报道了“平原一农村小学人手紧张,一个老师最多能兼9门课”一事。15日记者了解到,目前前曹镇张铁嘴小学四年级语文课已开课。

9月12日上午平原县教育局党委成立了专项工作小组,到前曹镇张铁嘴小学实地督导检查该校教育教学工作情况。平原县教育局党委兼工会主席邹秀青介绍,前曹镇张铁嘴小学现有在编在岗教师16人,学校自聘教师2人,小学在校学生91人,幼儿园在校学生90人。有7名教师在幼儿园任教,11名教师在小学1至4年级任教。目前,前曹镇张铁嘴小学配备教师比例为1:8.3,按照山东省

小学师资配备标准应为1:19,该校教师已超出配备标准。

“校长总想挑最优秀的老师进行教学,因而耽擱了上课时间。”平原县教育局相关负责人称,开学后该校四年级语文老师未到位问题,县教育局及前曹镇教委已责令该校安排相关时间予以补课,目前该校四年级语文课程已正常开课。

平原县教育局调查了解前曹镇教育教学的整体工作及运转情况;召开教育局党委扩大会议,成立联合调查组,在全县范围内开展师资配置专项测算调查,按照前曹镇中心小学适度集中优质资源和兼顾其他教学点的原则,提倡教师采取走教、支教等方式,帮助各农村学区开齐课程,开全课时。

龍寶金行 Longbao King 中华珠宝名店

中秋佳节将至,月圆人圆事事团圆;
翡翠传情意,黄金、钻石情意浓;
团圆好礼贺团圆!

中秋团圆惠

活动时间: 9月17日-19日

迎中秋 庆国庆 团圆惠

诚聘
珠宝导购: 20名 管理人员: 数名
安保人员: 5名 茶艺师: 数名
详询电话: 0534-2107168
报名地址: 东风中路939号—龙宝金行

微信号: longbao98

老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

凡携带本广告进店消费均可享受消费满一斤鱼另外再赠送半斤的优惠,多买多赠,不限购哦!凡进店者均可获赠80元午餐券一张。

店内还有更多的优惠活动再等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话: 0534-5013366 15998778322

来自东北乌苏里江的野生大鱼

宁吃野生一两 不吃养殖一斤

老刘野生大鱼坊门店

本店特此声明:
德州仅此一家,绝无分店!